



刘鸣
珠海科技学院党委副书记、校长

启梦珠科 凝智聚力创一流

寄语 珠海科技学院历经二十一载的办学实践，在人才培养、科技创新、服务社会、传承文明方面为国家和地区作出了积极贡献，深受社会各界好评，我们正凝智聚力向着建设中国一流民办大学的宏伟目标大步前行。

大学是追寻人生梦想的新起点。希望成长于世纪之交的你，把大学看作是自由探索、追求真理的知识殿堂，是挖掘潜能、筑梦理想的人生舞台，是陶冶情操、磨炼意志的精神家园，在大学里不断完善自我。

欢迎报考珠海科技学院，也感谢你为此付出的努力，学校将成为你放飞梦想、谱写华章的舞台。



张强
广州软件学院校长

人生如诗 平仄皆成韵

寄语 亲爱的同学们：当最后一科收卷的铃声响起，你们合上笔盖的那一刻，高考，这场青春的洗礼就已经结束。

请记住：人生如诗，平仄皆成韵。在AI与元宇宙重塑世界的时代，广州软件学院期待与你同行。

愿你们既怀“明德日新”的求索之心，又具“知行合一”的笃行之志，以热爱为代码，用创新解难题，保持“开源”的胸怀与“兼容”的智慧，勇敢“调试”未来。我们在丝木棉花盛开的校园等你，共赴这场科技与人文的浪漫之约！



乔西铭
广州铁路职业技术学院校长

携手共进 开创未来

寄语 广州铁路职业技术学院作为国家“双高计划”建设单位，始终与产业发展紧密相连，以服务产业发展为导向，精准对接轨道交通、先进制造等领域，不断优化专业设置，形成了以铁道供电技术、动车组检修技术、机械制造与自动化、人工智能等为代表的优势专业群，与产业需求高度契合。学校深入开展产教融合、校企合作，与众多知名企事业单位建立了深度合作关系，通过订单培养、共建实训基地等方式，实现了人才培养与产业需求的无缝对接。

广州铁路职业技术学院诚挚欢迎你们的加入！学校将助力每一位学子成为产业发展的中流砥柱，共同推动轨道交通及相关产业迈向新的高峰，共同铸就辉煌未来！



漆军
广东机电职业技术学院校长

推进人才培养模式的 数智化转型

寄语 广东机电职业技术学院将以金专、金课、金师、金地、金教材“五金”建设为抓手，探索政校企行研联合育人模式，同时以教育家精神为引领，深化人事管理体制改革，强化校企共建的“双师双能”师资队伍建设。围绕粤港澳大湾区智能制造产业需求，持续建设学校数控技术国家级双高专业群，以“平台、机制、团队”为切入口，探索一条产教协同育人和协同创新的利益共享道路。未来，学校将推进人才培养模式的数智化转型，培养具备家国情怀、国际视野、创新思维和工匠精神的卓越技术技能人才。



康正
广中集团
广州涉外经济职业学院
董事局主席
技术学院
董事长

从涉外向世界出发 培养国际职业人才

寄语 今日之中国，正以磅礴之势立潮头、向未来。广州涉外经济职业技术学院始终与家国同频，以“走向世界从这里开始”为理念，为青年铺就链接全球的成才之路。

我们深耕“华文教育出海”与“职业教育国际化”，让岭南文化随“一带一路”远播——从格鲁吉亚涉外大学的汉语课堂，到与华为等知名企业共建产教融合人才培养高地，既要让世界听见中国声音，更要让专业教学接轨全球产业前沿，培养具有“家国情怀、精技能、通文化、懂规则”的国际职业人才。

“志之所向，无远弗届”。时代呼唤敢闯敢拼的弄潮儿。愿你们带着涉外赋予的勇气，以梦为马，向世界出发！我们在涉外等你。



钟仰进
广东南方职业学院校长

深化产教融合 培养高素质技能人才

寄语 职业教育在服务人的全面发展、经济社会发展和国家重大战略中肩负着关键使命。广东南方职业学院秉承“八八四四三三”的校训精神，全面落实立德树人、德技并修的育人理念。学校将牢牢把握时代经济发展脉搏，深度融合广东省高质量发展的浪潮，以深化产教融合为核心，加大实训设备和实训条件投入，致力于培养学生的实际操作能力，使其能够精准对接市场需求，自信地投身于社会建设中。